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Notulen ALV 09-05-2025

Aanwezig: Corné van Beek, Ernest Cools, Coby Cools, Jopie Scherff, Jolanda van Hoek, 
Henk Kleinloog, Wim Bouman, Jaap de Bruijn, Martien Hagoort, Erik v.d. Meer, 
Susi Bickendorff, Koos Versteeg, Chris Verburg, Andries v.d. Pol, Mary Versteeg, Gerrit Vos,  
Willem Hornstra, Bas Bouman, Ronald Boer, Jacky Bouman, Willem Lubbers,  Anton de Graaf, Bert Scherff, 
Denny van Gent, Jan en Maria Boons, Cora van Beek, Corné van Kapel, Nils Jannichsen,  
Cees en jacomijn van Berkel, Michiel en Hestia Kamphuis, Teo en Brenda van der Maaden,  
Kim van der Maaden, Mike van Bergeijk, Corné van Helden, Margot Blauwhof, Marleen van Ballegooijen, 
Clovis Buijs, Marco Verschoor, Stefan van Tol, Peter Vos, Jan Cees van Rijckevorsel, Josien Boll en  
Bart van de Laar.

1.	 Opening door de voorzitter. 
	 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2.	 Huishoudelijke mededelingen en absentielijst. 
	

	» Er wordt gevraagd of iedereen de presentielijst heeft getekend, dit is het geval.
	» Er wordt gevraagd of er niet-leden in de zaal zijn, dit is wel het geval, er zijn 2 leden die hun  

	 partner	hebben afgevaardigd. De vergadering wordt gevraagd of hier problemen mee zijn, dat is 	
	 niet het geval.
	» Afwezig met bericht: Dick Vlot, Dick de Waal, Willy Vos, Wout Bouman, Kevin van Tol,  

	 Lieke Dernison, Selina Dudok, Ron van Meurs, Alex en Mieke Elfers, Jan van Moort, Tonny Bouman, 
	 Zeger Lubberdink, Eric van Loopik, Ronald Kamphuis, Kees van Genderen, Cees van Helden,  
	 Marry en Bernita van Wijgerden, Thymen van Beek, Thijs Timmermans en Nick van Giessen. 

3.	 Voorstellen nieuwe leden. 
	 Stefan van Tol en Margot Blauwhof stellen zich voor. 

4.	 Vaststellen van de agenda. 
	 De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 

5.	 Ingekomen stukken. 
	 Geen 

6.	 Vaststellen van de notulen van de ALV van 29 November 2024. 
	 De notulen worden onveranderd vastgesteld met dank aan de notulist.  

7.	 Jaarverslag van de secretaris. 
	 We zijn het jaar goed begonnen met de nieuwjaarsborrel die goed werd bezocht en iedereen  
	 zichtbaar genoot. Ook waren er aan het begin van dit jaar de zondagmiddag borrels.  
 
	 Op de voorjaars ALV hebben zowel Cees als Andries het bestuur verlaten, ze zijn niet gestopt met het 	
	 vrijwilligerswerk voor Trident want beide heren zitten nu in de bouwcommissie. Jolanda heeft het 	
	 stokje van Andries voortvarend overgenomen als nieuwbakken voorzitter. Sinds de najaars-ALV van 	
	 2023 is het veel Bolzicht geweest wat de klok heeft geslagen. Met name het vergunning traject 		
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	 verliep, als gevolg van de nieuwe omgevingswet, nogal stroperig. Uiteindelijk zijn al die obstakels 	
	 overwonnen waardoor op maandagmorgen 7 oktober het een gezellige drukte op de haven was. De 	
	 eerste heipaal werd geslagen voor het nieuwe te herplaatsen Bolzicht door Mari Versteeg en  
	 Anton de Graaf.  
 
	 De nodige keuringen zijn weer verricht, denk hierbij aan de elektrische installatie, de giek, legionella 	
	 preventie. 
 
	 Op 5 oktober hebben alle takelaars een takelcursus gekregen. Voor de een was het een herhaling of 	
	 opfriscursus, voor de jonge aanwas waren het de eerste stappen om het takelen te leren. De boot 	
	 van Ronald Kamphuis heeft die dag meerdere keren in de takels gehangen. 
 
	 De commissies hadden ook weer het nodige georganiseerd dit jaar, denk hierbij aan de sjoelavond, 	
	 de tocht naar het zuiden, jeugdzeillessen, de zeilwedstrijd met pizza, de avondwedstrijden en  
	 natuurlijk het Trident weekend. 
 
	 Tot slot willen wij alle noeste werkers bedanken, die georganiseerd in bestuurlijke taken,  
	 commissies, of dikwijls gewoon in stilte, altijd bereid gevonden worden om de handen uit de  
	 mouwen te steken. Waar zouden we zijn zonder jullie! Nogmaals bedankt voor jullie inzet. 
	  
	 Wij wensen jullie allemaal nog een goed vaarseizoen en spreken de hoop uit, dat de wind uit de 		
	 goede hoek blijft waaien voor onze vereniging! 

8.	 Jaarverslag van de penningmeester. 
	 Alle jaarcijfers 2024 en de begroting 2025 worden gepresenteerd en Marleen geeft hier een uitleg bij.	
	 Deze stukken worden onveranderd vastgesteld door de vergadering. 

9.	 Verslag van de kascommissie. 
	 Op 18 april 2025 hebben Dick Vlot en Josien Boll als leden van de kascommissie controle gedaan op 	
	 de boekhouding van Trident over het boekjaar 2024. De administratie is keurig verzorgd en de  
	 steekproef geeft hun voldoende vertrouwen dat de boekhouding op betrouwbare en kundige wijze 	
	 wordt uitgevoerd. Ze geven de algemene ledenvergadering dan ook het advies om het bestuur  
	 decharge te verlenen over het boekjaar 2024. 

10.	Decharge van het bestuur. 
	 Er wordt door de vergadering decharge verleend aan het bestuur. 

11.	Begroting 2025. 
	 De begroting 2025 wordt gepresenteerd en Marleen geeft hier een uitleg bij. De begroting wordt 	
	 onveranderd vastgesteld door de vergadering. 

12.	Pauze. 

13.	Bestuursverkiezingen:
	» Penningmeester: Marleen van Ballegooijen aftredend en niet herkiesbaar. 

	 Er worden mooie woorden gesproken door de voorzitter en Marleen wordt bedankt voor haar 		
	 jarenlange inzet. Marleen spreekt de ALV nog toe en dankt iedereen voor het vertrouwen.
	» Henk Kleinloog stelt zich verkiesbaar als interim penningmeester wil zijn voor een periode van één 	

	 jaar. De vergadering gaat hiermee akkoord. Henk prijst Brenda voor haar werkzaamheden die ze 	
	 doet voor de administratie. 
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	» Ronald Boer stelt zich verkiesbaar als commissaris havenonderhoud.  
	 De vergadering gaat hiermee akkoord
	» Commissaris algemene zaken: Mike van Bergeijk stelt zich herkiesbaar. 

	 De vergadering gaat hiermee akkoord
	» Commissaris ligplaatsen: Ernest Cools aftredend en niet herkiesbaar. 

	 Ook hier dankt de voorzitter Ernest voor zijn bewezen diensten. 
	 De functie van commissaris ligplaatsen blijft vacant. 

14.	Presentatie plannen van de Commissies. 
	 Is vorige vergadering reeds besproken.  

15.	Update Bolzicht. 
	 Cees vertelt namens de bouwcommissie. Een indrukwekkende klus geklaard – dankzij onze  
	 vrijwilligers! De afgelopen maanden is er met man en macht gewerkt aan Bolzicht en de 
	 aanbouw. Een groep onvermoeibare vrijwilligers heeft een enorme prestatie geleverd, en dat mag 	
	 gezien worden! 
	 Het begon allemaal met het opbouwen van een stalen frame. Daarna werd Bolzicht, met een 
	 gewicht van zo’n 10 ton, richting de dijk verplaatst en vervolgens vakkundig over de giek op zijn 		
	 nieuwe plek gehesen. Ondertussen werd de vloer geïsoleerd en is het terras aangelegd, compleet 	
	 met een balustrade voorzien van glas. 
	 Het dak kreeg een stevige isolatielaag en werd afgewerkt met PVC. De zonnepanelen zijn  
	 teruggeplaatst en functioneren inmiddels weer volledig. Ook is er een airco geïnstalleerd die nu al 	
	 operationeel is in het huidige gebouw. 
	 De volgende grote stap was het plaatsen van het frame voor de aanbouw. Twee subsidieaanvragen 
	 (BOSA) zijn ingediend, waarvan er één al is toegekend — voor de tweede wachten we nog op de 		
	 beschikking. De kozijnen, volledig van glas en inclusief schuifpui, zijn besteld en worden eind mei 	
	 geleverd. 
	 Daarnaast is een prijs aangevraagd voor een prefab sanitair gebouw, en loopt er een offerteaanvraag 	
	 voor zonwering op het terras. 
	 Met de plaatsing van Bolzicht op het frame, de isolatie van de vloer en het nieuwe terras, begint 		
	 het geheel al echt vorm te krijgen. Als in juni of juli de kozijnen worden geplaatst en de serre wordt 	
	 afgesloten, is een volgende grote mijlpaal bereikt. 
	 Na de zomer volgt de afrondende isolatie en wordt de gevel voorzien van cederal, waarmee het 		
	 Bolzicht helemaal af zal zijn. Daarna zijn we nog afhankelijk van het verleggen van de gasleiding en 	
	 het drukriool, voordat alles volledig afgerond is. 
	 Tot slot nog een fijn persoonlijk bericht: gelukkig gaat het weer goed met Karel!	  

16.	Mededelingen. 
	 geen 

17.	Huldiging Jubilarissen. 
	 We hebben dit jaar weer een aantal jubilarissen die door de voorzitter in het zonnetje worden gezet: 
	 60 jaar lid: Bas Bouman en  
				    Thijs Timmermans (met reden afwezig, huldiging verplaatst naar de najaars-ALV). 
	 40 jaar lid: Nick van Giessen (met reden afwezig, huldiging verplaatst naar de najaars-ALV),  
				    Nils Jannichsen, Arne Mans (niet aanwezig), Koos Versteeg en Gerrit Vos. 
 
	 25 jaar lid: Denny van Gent, Marco Thur (niet aanwezig) en  
				    Tonny Bouman (met reden afwezig, huldiging verplaatst naar de najaars-ALV). 
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18.	Rondvraag.
	» Gerrit Vos: Stel dat hij zijn boot verkoopt kan hij de ligplaats dan overgeven aan de nieuwe  

	 eigenaar. Nee, statutair is dit niet mogelijk, is ook niet eerlijk richting mensen die op de wachtlijst 	
	 staan.
	» Wim Bouman: Totale zeilgebeuren is tanende is het een idee om een aantal keer per seizoen een 	

	 mailing uit te laten gaan om gezamenlijk te gaan varen en een kopje koffie (of pilsje) te drinken.  
	 Ja, dit is een heel leuk idee, denk er ook aan dat je ook de Trident App hiervoor kan gebruiken 

19.	Sluiting 
	 De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar constructieve bijdrage. Tevens 	
	 worden Jopie, Coby en Cora worden bedankt voor hun werk achter de bar.
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